

广武镇大师姑村敲锣打鼓送牌匾 一家三代四人参军,“军旅之家”十分自豪

本报讯 7月30日,在建军90周年之际,荥阳市广武镇大师姑村徐爱荣家腰鼓雷鸣,热闹非凡,大师姑村党委、居委会将“军旅之家”牌匾授予徐爱荣一家。该村部分复员军人还以嘹亮的歌声合唱了《我是一个兵》等军旅歌曲,坚守军人应有的担当与忠诚。 荥阳时报 张浩芳 荆艳芳 文/图

■庆八一

乔楼镇 开展八一慰问活动

8月1日,乔楼镇党委书记鲁晓炜,党委副书记牛志涛,党委委员、武装部部长朱莹等同志走访慰问辖区内预备役部队及驻军部队,并送上慰问品。

鲁晓炜了解了官兵们的生活和工作情况,对部队关心支持地方经济社会发展、维护地方稳定作出的贡献表示感谢。鲁晓炜还表示乔楼的和谐稳步发展离不开驻区部队的支持,乔楼镇将继续保持与驻区部队的良好联系,全力支持部队建设。

荥阳时报 牛新伟 通讯员 李兴珍

豫龙镇 慰问现役义务兵家属

近日,为加强拥军优属工作,豫龙镇对178名重点优抚对象及2015、2016年入伍的现役义务兵家属进行慰问,为他们送去慰问品。对大病、困难优抚对象进行救助。镇党委、政府高度重视并关心优抚对象生产、生活。今年以来,共为困难及大病优抚对象发放救助款24000元。此外,镇民政工作人员与村组干部一同为5名现役军家钉上了光荣军属牌。

荥阳时报 李小玉 通讯员 李辉

荥阳市房产中心 为消防官兵送节日祝福

7月31日,荥阳市房产中心有关人员到市公安消防大队进行走访慰问,为长期奋战在防火、灭火救援一线消防官兵送去了慰问品和节日的祝福。

荥阳时报 王世端 通讯员 张丽



复员军人:
“爱党爱祖国,
退伍不褪色”



早上9时30分,在大师姑村老年活动中心,表彰双拥大会开始,由优秀少先队员为复员军人佩戴红花。随后,他们用嘹亮的歌声演唱了《我是一个兵》《三大纪律八项注意》等军旅歌曲。

复员军人代表郭土山发表了“爱党爱祖国,退伍不褪色”的演讲。其演讲表达了退伍老兵的铮铮铁骨,尽显军人本色。演讲中,他说:“当年我们响应祖国的召唤入伍,在部队中,我们学会了勇敢战斗、不怕牺牲、忠于党和人民。现在,我们仍然坚守作为一名军人应有的担当与忠诚。”

复员军人中有一位叫做张东成的老人,因腿脚不方便,他是在两名少先队员的搀扶下参加活动。



“军旅之家”牌匾授予徐爱荣一家

光荣军属:十分自豪、格外高兴

徐爱荣老人因病没有参加表彰双拥模范大会,大师姑村党委、居委会敲锣打鼓地将“军旅之家”牌匾送到徐爱荣家。

据了解,徐爱荣一家三代人共4人入伍,包括她的丈夫、大儿子、四儿子及孙子。

1955年冬,徐爱荣的丈夫张宗亮响应党和国家的征兵号召,到甘肃酒泉服役,是国家实行义务兵役的第一批兵。1960年退役。

1978年,徐爱荣年满17岁的大儿子张保国应征入伍。当时,荥阳县人民武装部征求张宗亮的意见,他说:“我嘛,尊重儿子的选择,他愿意上部队去,就支持他。”从此,徐爱荣家门口悬挂了一块“军属光荣”匾。房子几次翻新,徐爱荣都不忘记将此块匾再挂

上。2005年,张保国退役。

1990年,徐爱荣把四儿子张联伟送入部队,1995年3月,张联伟退役。

2005年,她将孙子张杰送入军营。2007年1月,张杰退伍。

提起一家三代四人当兵之事,徐爱荣高兴地说:“部队让他们爷孙四人锻炼出了强健的身体、坚定的意志,我很自豪也很高兴。”

徐爱荣还说,每年她最盼望的就是过春节,除了穿新衣、吃年夜饭、放鞭炮之外,还有一个重要原因,村领导会在大年三十上午带着礼物,敲锣打鼓到我们军属家里拜年。“这次给我们送牌匾,我格外高兴,感到很荣耀。”

徐爱荣告诉记者,她希望后代还有人去当兵,为国家作贡献。

以质量求生存 以信誉求发展 以服务求永恒

河南同强混凝土有限公司坚持走质量效益型发展道路

河南同强混凝土有限公司位于交通便利、矿产资源丰富的荥阳市贾峪镇,公司占地60余亩,注册资金1000万元。专业生产经营各种强度等级、各种性能的混凝土,拥有日产5000多立方米商品混凝土的生产能力。

河南同强混凝土有限公司拥有两条HZS-180型先进搅拌设备,搅拌车30多辆,装载机50型3台,散装水泥车8辆,固定员工110人,其中高级职称6人,中级职称10人,生产设备和技术力量雄厚。

河南同强混凝土有限公司对进厂材料严把质量关,按照规范分批对原材料检验,材料能够及时检验出质量标准的,特别是对粉煤灰和减水剂先检测器细度和减水率,达不到标准的材料一律退货,检验结果出来后方可入仓。

混凝土配合比设计,检验与验证必须严格按照标准进行。由实验室技术负责人组织实施,有关试验记录齐全,并妥善保存。根据工程情况及技术要求,运输混凝土距离及延续泵送非泵送

原材料品种、规格特征、质量、季节气候,根据施工队伍管理水平综合考虑,由技术负责人设计配合比,经审核后才能使用。

混凝土质量反映了生产活动和质量控制的最终成果,混凝土质量应严格按照有关标准的要求进行取样和试验,混凝土拌合物经检验合格后方可出厂。出厂检验工作由具有相应资格的检验人员承担,出厂检验员负责出厂混凝土坍落度检验,抗压,抗渗试件的制作,不得弄虚

作假,对混凝土的真实性、代表性负责。

河南同强混凝土有限公司本着“以质量求生存、以信誉求发展、以服务求永恒”的企业宗旨,秉承“竞争、创新、合作、共赢”的企业理念,诚挚地为客户服务,坚持走质量效益型发展道路,积极进取,开拓进取,为建筑行业做出卓越贡献。

先进的技术、科学的管理、卓越的品质、优质的服务是河南同强混凝土有限公司对客户的承诺。 王世端